I. megoldas: n szamua 9-esbdl all6 szam 1-gyel kisebb 10™-nél, tehat

2
1 2 n
(9 9 ... 9) = (10" —1)2 = 10*" —=2-10" + 1 = 10"(10" — 2) + 1.

10™ &ll egy 1-esbdl és utana n 0-bol. Ebbdl 2-t levonva (n — 1) szamu 9-esbél, utana egy 8-asbol 4llo szamot kapunk.
A 10" szorzo6 a 8-as utan irand6 n darab 0-t jelent; ehhez még 1-et kell adni, vagyis az utols6 0 helyett 1-et irni. Igy

megkaptuk a bizonyitandé azonossagot.
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IL. megoldas: Alkalmazzuk az
a*>=(a—1D(a+1)+1

azonossagot.

1 2 n—1
<9 9 ... 9+1>+1=9 9 ... 9 8- 10"+1=

n—1

= L2 =
9800 ... 0 1.
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